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Vážení čtenáři,  

hlásíme se s příchodem jara, letos dříve, aby informace, které jsou Vám určeny, dorazily 

včas.  Zima nás, věřme, opustila a moc se, co se sněhu týká, nepředvedla.  My starší, 

kteří se děsíme každé klouzačky, se z toho radujeme, ti mladší si touhu po sněhových 

radovánkách kompenzují v Potůčkách nebo v Itálii. Doufejme, že se ošizené sněžení 

nepodepíše na zásobách podzemní vody, to by nás mrzelo všechny. 
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Společenská kronika  

Jubilanti  
V prvním pololetí roku 2025 oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea 

tito naši vážení občané: 

Libuše Veselá, Libuše Pokorná, Dana Šusteková, Eva Šimková, Václav Pelikán 

ml., Erika Bauerová, Jaroslav Zázvorka, Živa Lípová, Přemysl Bořuta, 

Bohuslava Fyrbasová, Jana Zálešáková a Václav Pelikán st.    

Všem jmenovaným přejeme pevné zdraví a radost v prosluněných jarních dnech.  

Rozloučení 
Před posledními Vánocemi zemřel pod strání u Huků Václav Ferko, známý všem jako 

Žába a 20. ledna odešel po dlouhé nemoci vážený černavský občan Juraj Fillo.  

Čest jejich památce. 

Co se událo od posledního vydání Černavanu 

Lampionový průvod  
8. listopadu vyšel z Černavy světýlkový průvod k uctění památky sv. Martina a vydal se opět 

netradiční cestou kolem velkého hřiště a rybníka ke zvonici, kde si malí permoníci zazvonili 

na zvon a pomalu se se svými světýlky rozcházeli k domovům. 
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Slavnostní kolaudace komunitní pekárny  

16. 11. 2024 proběhla veřejná kolaudace nově postavené 

komunitní pekárny, 

která nastartovala 

srdečná a příjemná 

setkávání našich 

občanů a jejich 

hostů. Kobelecký 

spolek se svými příznivci  

v plné míře naplnil poslání komunitní pece a všichni 

zúčastnění se těšili na další pečeníčko. 

 

Veřejné jednání o plánované stavbě větrné elektrárny 
20. 11. 2024 se uskutečnila na sále KD v Rájci veřejná 

prezentace plánované stavby větrné elektrárny 

v katastru obce s investory, na které byli přítomní 

občané seznámeni s okolnostmi výstavby, jejími 

výhodami a nevýhodami.  

  

Adventní výstava a koncert 
1. 12. roku 2024 začala první adventní neděle, 

která je u nás už tradičně věnována přehlídce 

výrobků místních i vzdálenějších rukodělných 

lidiček, kteří v tohle předvánoční období 

zapomenou vymetávat pavučiny a leštit stříbro 

a ponoří se do tvorby vánočních dekorací.   

Tentokrát zanedbávaly domácí úklid, aby 

návštěvníkům zpestřily vánoční nabídku, tyto dámy: Hana Šlehubrová s drátkovanými 

dekoracemi, Jana Bauerová a Adéla Kůtová s adventními věnci, Viky Hovorková s moderními 

šperky, Lucie Steinmüllerová s vyšívanými ozdobami, Dana Kretschmanová s voňavými 

mýdly a Dagmar Šimková s patchworkem.  

Kovář Karel Částka dodal kované svícny a úklid 

zanedbává rovněž. 

K dobré náladě přispěl i vyhledávaný hit večera 

– škvarky a svařák. Tradici tohoto dne u nás 

dovršil skvělý vánoční koncert DaD kvintetu se 

členy Karlovarského symfonického orchestru.  

Nabitý sál KD nasával vánoční atmosféru, kterou 

si účastníci šetřili až do Vánoc.  
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Mikulášská pro děti 
V pátek 6. 12. 2024 opět připravily Odbory naruby 

pro drobotinu místní i přespolní nadílku od Mikuláše. 

Ten měl původně dorazit ke zvonici, ale z obavy, aby 

andělům nezmokla 

křídla, dokráčel se 

svým doprovodem 

až do sálu KD. Tam 

si hodné děti převzaly dobrůtky, ty zlobivé 

před pekelníky zlobit přestaly. Společně se potom 

radovaly a tančily peklo, nepeklo.  

 

Zimní slunovrat u pece 
21. 12. 2024 se opět sešli příznivci 

dobré bašty, domácího piva a 

teplých nápojů u komunitní pece, 

aby se pozdravili, zasmáli a přivítali 

čas krátících se nocí. Skvěle 

připravená akce Kobeleckého 

spolku.           

 

Zpívání u zvonice 
Když se pomalu začali trousit koledníci ke zvonici, vypadalo to, že 

Štědrý den letos bude většina lidí trávit večeři u televize. Ale hned 

po zazvonění se shlukli pěvci domácí i návštěvníci, a nakonec odložilo 

návštěvu místního šenku více než 30 lidí a zapěli si koledy, až jim 

vyschlo v krku. Ti zodpovědní odvedli děti k dárkům, ostatní hasili žízeň až do Božího hodu. 

 

Turnaj ve stolním tenise 
V sobotu 11. ledna 2025 se sešli 

pánové ze vsi, okolí i zámoří na sále, 

aby prokázali svoji rychlost a obratnost 

při utkáních s pálkami a bílým míčkem. 

Zatímco pánů přišlo rekordních 16, 

účast žen byla tentokrát nulová. První 

místo v kategorii mladších vybojoval 

Ota Zoubek, druhé Roman Kostka 

a třetí skončil Kuba Rejcha, v kategorii 

usedlejších vyhrál Béda Surý, druhý 

byl Michal Soukup a třetí Petr Virág (Kanada). 

O hladký průběh turnaje se staral zapisovatel Vláďa Zálešák a paní starostka odměnila 

účastníky podle zásluh.  
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Sousedské posezení a degustace moravských vín 
Týž den večer se sešli milovníci lahodného moku na degustaci vín 

vinařství Amonit z Lednice. 

K ochutnávce bylo připraveno 12 druhů vín, odborný komentář, 

volba nejchutnějšího vína a malé občerstvení. V závěru degustace 

si mnozí přítomní zakoupili svá v soutěži vyvolená vína.  

Dobře naladěné osazenstvo sálu pak pokračovalo v zábavě 

při sousedském posezení za hudebního doprovodu místní skupiny 

Rajc. 

 

 

 
 

Ples pod kaštany 
V sobotu 25. ledna 2025 vypukl v Rájci již 

14. ročník společenského plesu. Odbory naruby 

připravily pro vyfiknuté tancechtivé návštěvníky 

skvělou zábavu a bohatou tombolu, která 

některým rodinám významně zlepšila rozpočet.  

Hudební doprovod Libušky Smetanové a Pišty 

Gála neměl chybu a především pány okouzlila 

saxofonistka Květa Teturová ve zlatých sexy 

Hromnicích.  
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Maškarní pro děti 
22. února 2025 mířily do rájeckého sálu nejroztodivnější masky, kterými své děti vybavily 

jejich maminky či babičky, aby usilovaly o čelní umístění v soutěži kreativních převleků. 

Program, hudbu, soutěže a ceny zajistili místní odboráři ve spolupráci s obcí, maškarní rej 

vytuněných ratolestí si užili všichni přítomní. 

  

 

 

MDŽ 
Na 8. březen 2025 byly pozvány naše ženy i jubilantky s kulatými 

narozeninami, aby se svými přáteli oslavily MDŽ a svá životní výročí.   

Na sále pro ně bylo připraveno malé občerstvení, welcome drink, 

karafiát, a hudební doprovod lokálního hudebního tělesa Rajc. Kdo 

přišel, nelitoval a dobře se bavil. 
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Pozvánka na plánované akce 
 

22. 03. 2025 14:00 Vítání jara u pece 

12. 04. 2025 14:00 Jarní úklidová brigáda (příloha č.1) 

20. 04. 2025 16:00 Otevření muzea a Velikonoční výstava s dílničkou jarních dekorací  

s Hanou Hladkou (příloha č.3)  

30. 04. 2025 19:00 Pálení čarodějnic 

01. 05. 2025 14:00 Prvomájová spanilá jízda obcí na téma hippies 

31. 05. 2025 20:00 Kácení máje 

07. 06. 2025 15:00 Vítání občánků v muzeu Rájec– podrobnosti níže (příloha č.2) 

07. 06. 2025 18:00 Oslava jubilantů na OÚ Černava – oslavenci 4. – 6. měsíce 

21. 06. 2025 14:00 Letní slunovrat u pece 

28. 06. 2025 15:00 Hurá prázdniny – Den dětí 

23. 08. 2025 09:00       Sportovní den 

30. 08. 2025 20:00       Putovní kino 

10. 09. 2025 16:00 Oslava jubilantů na OÚ Černava – oslavenci 7. – 9. měsíce 

19. 09. 2025 13:00 Zájezd do Národního divadla – Kráska a zvíře 

20. 09. 2025 14:00       Vítání podzimu – komunitní pec 

27. 09. 2025 15:00  14. rájecká drakiáda 

24. 10. 2025 18:00       Výstava dýní 

14. 11. 2025 17:00 Lampionový průvod 

15. 11. 2025 20:00       Pyžamová zábava  

30. 11. 2025 16:00       Adventní výstava 

30. 11. 2025 17:00 Adventní koncert 

03. 12. 2025  16:00 Oslava jubilantů na OÚ Černava – oslavenci 10. – 12. měsíce 

06. 12. 2025 17:00 Mikulášská pro děti 

24. 12. 2025 22:00 Zpívání u zvonice 

 

Případné změny termínů a času budou včas zveřejněny na plakátech a na stránkách obce 

v sekci „kalendář akcí“. 

Informace OÚ 

Zrušení transparentního účtu 
Obecní zastupitelstvo rozhodlo, vzhledem k ukončení základních prací na stavbě komunitní 

pece, o zrušení transparentního účtu určeného k této výstavbě. Na konto se vybralo celkem 

94 500,- Kč od občanů nejen z naší obce a Obec Černava přispěla částkou 119 072,76 Kč.  

Děkujeme všem, kteří se, ať už finančně nebo vlastními silami, podíleli na stavbě tohoto 

komunitního díla a všechny samozřejmě zveme na akce, které jsou a budou u pece pořádané 

Kobeleckým spolkem vzájemné pomoci. 
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On – line pohotovost Karlovarského kraje 
1.3.2025 byla zřízena pro děti i dospělé Karlovarská pohotovost, kdy 

se lékař s pacientem spojí telefonicky a poskytne mu konzultaci k jeho 

zdravotnímu stavu a je schopen zaslat i e-recept. Tato služba bude 

poskytována 24 hodin denně, včetně svátků. Zde vkládáme popis přímo 

o Karlovarského kraje: 

Popis služby Karlovarská pohotovost 

• Určeno zdarma obyvatelům s trvalým pobytem v Karlovarském kraji 

• Konzultace s pediatrem nebo praktickým lékařem zdarma do 30 minut 

od zavolání (Pozor: služby psychologa, psychiatra a dalších specialistů 

nejsou součástí Karlovarské pohotovosti a je nutné si je zaplatit) 

• Registrace zdarma na www.karlovarskapohotovost.cz 

• Mobilní aplikace se jmenuje MEDDI.app (doporučujeme proklik 

z webové stránky www.karlovarskapohotovost.cz kde je možnost její stažení pro Google 

play i App store) 

• Nutné zaregistrovat i dítě, pokud má být poskytnuta konzultace k jeho zdravotnímu stavu 

• Spojení s lékařem pomocí chatu nebo videohovoru 

• Dostupnost služby 24 hodin denně včetně víkendů i svátků 

• Lze využít i mimo domov, například na dovolené, chalupě atd. 

• Možnost vystavení e-receptu a lékařské zprávy s možností zaslání e-mailem 

• Před voláním lékaři mějte připraven občanský průkaz a kartičku pojištěnce. 

• Help linka pomoci s registrací i služby nonstop – 222 262 937 nebo 

na podpora@meddi.com 

• Pohotovost je určena pro řešení méně závažných akutních zdravotních problémů, jako 

jsou například záněty horních či dolních cest dýchacích, problémy s onemocněním 

močových cest, alergické reakce, kožní problémy atp. 

• Pohotovost není určena pro léčbu ani předepisování receptů u chronických 

(dlouhotrvajících) onemocnění. Ty je nutné řešit ve spolupráci s praktickým lékařem. 

• V případě závažných zdravotních problémů volejte standardně záchrannou službu 155. 

• Standardní pohotovosti v nemocnicích Karlovy Vary, Sokolov, Cheb a Mariánské Lázně 

zůstávají zachovány, informace o nich jsou uvedeny na webu www.kr-karlovarsky.cz. 

Na konci Černavanu vložen leták On-line pohotovosti. 

 

Divadelní představení v Národním divadle 
Po loňské úspěšné návštěvě divadla v Karlíně se chystáme 

na podzim 19. 9. 2025 navštívit činoherní představení 

v Národním divadle, a to na hru Kráska a zvíře. Odjezd 

od úřadu je plánován na 13. hodinu a prodej lístků bude 

zahájen 7. 4. 2025. Přednost prodeje lístků pro naše 

občany bude ukončena 31. 5. 2025, pak bude prodej 

uvolněn pro ostatní zájemce. 

 

http://www.karlovarskapohotovost.cz/
http://www.karlovarskapohotovost.cz/
mailto:podpora@meddi.com
http://www.kr-karlovarsky.cz/


S t r á n k a  | 9 

 

 ROČNÍK 2025 | Číslo 1 
 

Senior taxi 
Od nového roku máme v provozu novou službu pro seniory 65+, kteří mají 

možnost využívat SENIOR TAXI pro dopravu k lékaři, na nákup, na úřad apod. 

Za první dva a půl měsíce jsme uskutečnili 30 jízd, kterou využilo 5 z 10 

přihlášených seniorů. Ujeli jsme 216 km. Další zájemce určitě rádi uvítáme.  

 

Černá zvěř 
Na základě stížností na škody způsobované 

v intravilánu obce černou zvěří proběhlo jednání 

na Krajském úřadu v Karlových Varech, kde 

byla představena možnost instalace odchytových 

zařízení. Po jednání bylo přislíbeno ředitelem 

Loketských městských lesů (správce lesa a 

uživatel honitby Rájec) zadání výroby 2 ks 

odchytových zařízení, kdy s umístěním 

minimálně jednoho počítají v naší lokalitě. 

 

Kontejner na oděvy a obuv v Rájci 
Od 1.1.2025 mají obce povinnost zajistit svoz textilu. Proto byl v Rájci 

instalován bílý kontejner pro charitativně ekologický sběr oděvů a párové 

obuvi, který pro nás bude dalším krokem ke třídění odpadu. Tím se sníží 

množství netříděného a do budoucnosti pokutovaného odpadu.  

Do tohoto kontejneru se vhazuje oblečení v pevnějších pytlích a boty 

by měly být svázané k sobě. 

Děkujeme, že třídíte. 

 

Plánované investice 
Obec Černava plánuje na tento rok: 

• opravu cesty p.p.č.557 v k.ú Rájec u Černavy a část 640/2 v k.ú.Černava – mezi domy 

č.p. 96 , 117, 54 

o V případě zájmu o asfaltování soukromého pozemku je možné sjednat kontakt 

s firmou. Volejte na 725 051 051. 

• převod územního plánu do jednotného standardu 

• nové hrací prvky na dětské hřiště (panák, kuželky, doskokové plochy) 

• sanace a zateplení krovů v KD Rájec 

• zastřešení kontejnerů u hospody 

• odstranění náletů na velkém hřišti a stavba altánu 

• nová vrata na muzeu 

• přípravné práce pro rekonstrukci hráze rybníka v Černavě 

• oprava zastávek 
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Výcvik psů v naší obci 
Od loňského roku vede pan Jindřich Silovský na našem velkém hřišti 

v Černavě výcvik psů. Všichni, kdo chcete socializovat své psí 

miláčky a zároveň je něco přiučit pod odborným dohledem, můžete 

se přihlásit a domluvit na 724 994 257 nebo na Instagramu 

@sildog_training. Pokud se chcete nejprve podívat, přijďte v neděli 

dopoledne na velké hřiště v Černavě. 

 

 

Konec Munipolis – začátek „V obraze“ 
Zastupitelé obce se rozhodli zrušit aplikaci Munipolis a přejít na aplikaci 

„V obraze“, která je kompatibilní s našimi obecními stránkami a tak budete 

včas informováni o našich akcích, vždy se k vám dostane zápis ze zasedání 

OZ, změny např. v poplatcích, organizační informace atd. Aplikaci si už nyní 

můžete stáhnout do svých mobilů. Kdo bude chtít, může přijít k nám na úřad 

a my vám s aplikací pomůžeme. Zkušební provoz bude zahájen 

pravděpodobně od 4/2025. 

 

Informace o poplatcích 
První čtvrtletí se chýlí ke konci, proto připomínáme, že se blíží splatnost 

úhrady některých místních poplatků. Pokud si nepamatujete variabilní 

symbol vašeho poplatku pište na cernava@volny.cz nebo volejte 

na 736 650 144.  

Zde je číslo účtu 2600703737/2010, na které je možné poplatky uhradit. 

Platba je možná i platební kartou na OÚ nebo hotově na pokladně OÚ Černava. 

Odvoz KO: 1000,-/osoba a u rekreačního objektu 1000,-/nemovitost 

ČOV: dle smlouvy 

Poplatek za psa: 150,- /1.pes a každý další 200,- a důchodci 100,-/1.pes a 150,- každý další 

Pronájem pozemku: dle smlouvy 

 

Slovo na závěr 
Přejeme Vám přívětivé jaro a prosluněné léto plné pohody a radosti. 

                                                           

 

Zdraví Vás Vaši zastupitelé 

 

V Černavě – březen 2025 

 

https://www.instagram.com/sildog_training/
mailto:cernava@volny.cz


S t r á n k a  | 11 

 

 ROČNÍK 2025 | Číslo 1 
 

Přílohy: 
Příloha č.1 

 

Příloha č.2 

Vážení rodiče dětí narozených od 1. 6. 2021, žádáme Vás, pokud máte zájem přivítat 

Vašeho syna/dceru v naší obci, dějte nám vědět do 30. 4. 2025 v kanceláři OÚ nebo na adrese 

cernava@volny.cz. Nezapomeňte uvést celé jméno dítěte a datum narození. 

 

mailto:cernava@volny.cz
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Příloha č.3 
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Příloha č.4  
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